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turistický oddíl Poutníci  
Vás zve na 

Minitábor 2024

Poklad na Stříbrné Střele

Rádi bychom Vás opět pozvali na Minitábor, který se bude konat již 
tradičně na bývalé táborové základně nedaleko obce Rabštejn nad Střelou.  
Na této louce jsme dlouhé roky pořádali tábory a každoročně pořádáme 
víkendovou výpravu s přespáním. 

Účastníci z předchozích let již vědí, co od Minitábora očekávat. Pro ty nové 
je třeba říct, že základní myšlenka je, že si děti „v praxi“ vyzkouší dovednosti, 
které se celý rok učily na výpravách a oddílových schůzkách a užijí si u toho 
spoustu zábavy. 

Na základně není žádná stálá budova. Děti budou spát ve stanech po dvou 
až po třech. Pro případ špatného počasí budeme mít na louce postaveny dva 
velké stany, kam se všichni vejdeme. Vařit se bude částečně na ohni a mýt 
se účastníci budou v polních sprchách, při hezkém počasí se zchladíme  
i v přilehlé říčce Střele. Na základně není k dispozici elektřina.  
Kromě zábavného doprovodného programu na děti čekají i povinnosti 
s pobytem v přírodě spojené – řezání a štípání dříví, pomoc s přípravou 
skupinového jídla, mytí nádobí, pomoc s přípravou táborového vybavení 
apod.

27. 7. - 4. 8. 2024 



Minitábor 2024
Celotáborová hra bude na téma Poklad na Stříbrné Střele.  
Děti na táborovou základnu vyrazí v sobotu dopoledne z hořovického 
nádraží. V Plzni přesednou na osobní vlak do Žihle a odtud poté pěšky 
doputují až do tábora. Trasa mezi Žihlí a táborovou základnou je dlouhá 
zhruba 7 kilometrů. Menším dětem část zavazadel odvezeme. 

Termín Minitábora je od 27. července do 4. srpna. Závazné přihlášky 
prosím zašlete nejpozději do 1. dubna (nicméně platí, čím dříve, tím lépe), 
poté pošlu pokyny k zaplacení. Rádi bychom letos viděli na Minitáboře opět 
okolo 15 dětí. 

Cena výpravy byla stanovena na 3 000 Kč. Tato částka by měla stačit 
na pokrytí všech nákladů spojených se zajištěním jídla, dopravy, programu  
a dalších položek s výpravou spojených. Částku je nutno zaplatit nejpozději 
do 30. června. 

Zájemci pište na mail turistika.zebrak@seznam.cz s jakýmkoli dotazem.  
Pro přihlášení je třeba odevzdat vyplněné dokumenty zaslané v příloze 
mailu, buď osobním předáním některému z vedoucích, nebo poštou  
na adresu Vápenice 56, 267 53 Žebrák (poštovní schránka u oddílového 
domku). Můžete i přihlášku vhodit do schránky na dané adrese kdykoli 
budete mít cestu kolem. 

Bližší informace týkající se času odjezdu, seznamu věcí s sebou a dalších 
doprovodných informací budou rozeslány mailem zájemcům v první polovině 
července. 

Děkuji a na hojnou účast se těší: 

Tomáš Černý a všichni vedoucí turistického oddílu 

27. 7. - 4. 8. 2024 


